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2024年城乡规划师相关知识考试历年高

频考点试题专家甄选版带答案

卷 I

一.单选题(共 50 题)

1.总长为 l2．0m，总宽为 2．5m，总高为 4．0m的普通汽车，其车辆

净高应为()

A.1.6m

B.l2.0m

C.3.4m

D.4.2m

正确答案：C

2.移动电话网采用大区、中区或小区制，介于大区制和小区制之间的

一种系统，称为中区移动通信系统，即每个无线基站覆盖半径为

()km，容量为 1000～10000用户。

A.10～25

B.15～30
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C.25～40

D.55～80

正确答案：B

3.污水量的变化情况常用变化系数表示，日变化系数等于()

A.平均日污水量／最高日污水量

B.最高日污水量／平均日污水量

C.最高日最高时污水量／最高日平均时污水量

D.最高日平均时污水量／最高日最高时污水量

正确答案：B

4.城市自然环境是()

A.构成城市环境的基础，为城市提供了一定的空间区域，是城市赖以

存在的地域条件

B.实现城市各种功能所必需的物质基础设施

C.城市生产功能的集中体现，反映了城市经济发展的条件和潜力

D.城市形象、城市气质和韵味的外在表现和反映

正确答案：A

5.中国古代建筑运用的木结构体系形式中不包括()
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A.框架式

B.抬梁式

C.井干式

D.穿斗式

正确答案：A

6.下列关于输气管网的说法错误的是()

A.一级管网系统只适用于供气范围 2～4km较小城市和地区

B.中压一级管网系统管道投资节省，燃烧效率高，但供气安全性差

C.二级管网系统供气安全性高，安全距离易保证

D.三级管网系统供气可靠性高，但系统复发杂，投资大

正确答案：A

7.水体自净大致分为()三类。

A.物理净化、化学净化和生物净化

B.物理净化、稀释净化和生物净化

C.稀释净化、化学净化和生物净化

D.稀释净化、扩散净化和水中生物化学分解

正确答案：A
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8.七层及七层以上住宅建筑入口平台宽度不应小于()m。

A.1.5

B.1.8

C.2.0

D.2.5

正确答案：C

9.长途通信网的结构形式中，()对固定的对象使用，无中间环节，传

递最迅速、可靠，但费用较高，线路复杂。

A.汇接式

B.混接式

C.直达式

D.转接式

正确答案：C

10.场地自然坡度为 16％时，应选()种设计场地连接形式。

A.混合式

B.平坡式

C.台阶式

D.陡坡式
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正确答案：C

11.供热管线可根据不同原理进行分类，其中按()划分，热网可分为

枝状管网和环状管网。

A.输送介质的不同

B.用户对介质的使用情况

C.平面布置类型

D.热源与管网之间的关系

正确答案：C

12.居住用地的独立式公共厕所用地面积为()m2／座。

A.20～60

B.50～80

C.60～100

D.80～100

正确答案：C

13.经济区的运行机制不包括以下各项中的()

A.横向联合、经济开放

B.平等竞争、利益共存

C.区域协调、优势互补
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D.生态独立、依托中心

正确答案：D

14.通常()是指通过某种传感器装置，在不与研究对象直接接触的情

况下，获得其特征信息，并对这些信息进行提取、加工、表达和应用

的一门科学技术。

A.摄影测量

B.电磁感应

C.电磁辐射

D.遥感

正确答案：D

15.关于直埋电缆光缆敷设的表述中，正确的是()

A.一般情况下，直埋电缆、光缆的埋深应为 0.5～0.7m

B.直埋电缆、光缆应有覆盖物保护，无须设标志

C.直埋电缆、光缆穿过电车轨道或铁路轨道时，应设于水泥管或钢管

等保护管内

D.其埋深可以低于管道埋深的要求

正确答案：C
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16.由于高层建筑高度大、层数多，竖向荷载很大。100m左右高的建

筑，底部单柱竖向轴力往往达()

A.5000～10000kN

B.100001～20000kN

C.10000～30000kN

D.20000～50000kN

正确答案：C

17.建筑材料中石灰的应用有()

A.人造大理石

B.室内抹灰、粉刷。

C.配制石灰砂浆、石灰乳

D.制作模型或雕塑

正确答案：C

18.在重要干线或与公路、铁路交叉或不准断绝交通的繁华的路口，

不允许开挖路面检修盼地段，或管道数目较多时，局部采用()的敷设

方式。

A.通行地沟

B.不通行地沟

C.半通行地沟
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D.无沟敷设

正确答案：A

19.下列选项中，说法正确的是()

A.火电厂主要是二氧化硫和煤灰对环境的影响

B.造纸厂主要是对自然生态的影响

C.矿山开发主要是废水对环境的影响

D.家庭主要是对水环境的影响

正确答案：A

20.建设场地在山区要特别注意防洪、排洪问题，在江河附近，设计

标高应高出设计洪水位()m以上。

A.0.3

B.0.5

C.0.8

D.1.2

正确答案：B

21.区域生态适宜性评价方法中，()的缺点是其景观类型或小区的划

分及适宜性的评价需要较高的专业修养和经验。
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A.形态分析法

B.生态位适宜度模型

C.线性与非线性因子组合法

D.逻辑规划组合法

正确答案：A

22.()是区域经济一体化的空间依托和表现形式。

A.基础设施建设一体化

B.城乡空间发展一体化

C.产业发展一体化

D.生产要素市场一体化

正确答案：B

23.高层住宅设计的基本特点中不包括()

A.可提高容积率，节约城市用地

B.对居民生理和心理会产生一定的不利影响

C.用钢量较小，仅为多层住宅的 1～2倍

D.可以获得较多的空间用以布置公共活动场地和绿化，丰富城市景观

正确答案：C



（图片大小可任意调节）

24.法国古典主义建筑在总体布局、建筑平面与立面造型中的特点不

包括()

A.民族传统

B.轴线对称

C.主从关系

D.突出中心

正确答案：A

25.寒冷地区的住宅朝向应争取向()

A.东

B.南

C.西

D.北

正确答案：B

26.城市广场规划中，站前广场设置的目的就是()

A.形成公共活动空间

B.设置人流活动区域

C.有机地连接各种交通方式

D.提供居民文化休想活动
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正确答案：C

27.凡属宪法、法律规定只能由法律规定的事项，必须在法律明确授

权的情况下，行政机关才有权在其所制定的行政规范中作出规定，这

是行政合法性中的（　）

A.法律优位原则

B.行政应急性原则

C.法律保留原则

D.行政程序合法原则

正确答案：C

28.合同工期较短且工程合同总价较低的工程，业主为降低投资风险，

可以优选采用（）合同方式。

A.固定单价

B.固定总价

C.可调价格

D.成本加酬金

正确答案：B

29.从环境的特点及其保护要求考虑，主要采取的保护途径不包含()

A.恢复
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B.保护

C.建设

D.利用

正确答案：D

30.《城市国有土地使用权出让规划管理办法》规定，城市国有土地

使用权出让前，应当制定（　）

A.城市总体规划

B.城市控制性详细规划

C.城市近期建设规划

D.城市修建性详细规划

正确答案：B

31.零售业郊区化是 20世纪()以后逐步发展的。

A.40年代

B.50年代

C.60年代

D.70年代

正确答案：B
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32.雨水口通过连接管与雨水管渠连接，连接管最小管径为 200mm，

坡度一般为 0．01，长度不宜超过()

A.15m

B.20m

C.25m

D.30m

正确答案：C

33.《城市抗震防灾规划管理规定》规定，抗震设防区是指地震基本

烈度在（　）的地区。

A.5度及 5度以上

B.6度及 6度以上

C.7度及 7度以上

D.8度及 8度以上

正确答案：B

34.城市供热管网的敷设中，一般半通行地沟的通道宽为()m。

A.0.3～0.5

B.0.5～0.7

C.0.6～0.9

D.0.7～1.0
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正确答案：B

35.关于建设工程规划许可证的作用，下列说法中哪项是错误的()

A.是签订国有土地使用权出让合同的法定依据

B.确认建设活动的合法性，确保建设单位和个人的合法权益

C.在建设活动中接受监督检查时的法定依据

D.由城乡规划主管部门核发

正确答案：A

36.由于造成的污染危害很大，在城市建设早期多使用，目前一般不

宜采用的排水系统是()

A.直排式合流制

B.截流式合流制

C.完全分流制

D.不完全分流制

正确答案：A

37.移动电话网采用大区、中区或小区制式，介于大区制和小区制之

间的一种系统，称为中区制移动通信系统，即每个无线基站服务半径

为()km，容量为 1000～10000用户。
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A.10～25

B.15～30

C.25～40

D.55～80

正确答案：B

38.空调冷负荷一般可采用()进行估算。

A.指标概算法

B.计算法

C.定量估算法

D.概率估算法

正确答案：A

39.计算道路网的密度，分析管线穿越地块的问题，可以采用矢量叠

合的()的叠合。

A.点和面

B.线和面

C.面和面

D.点和线

正确答案：B
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40.水资源供需平衡分析，一般采用的指标是()

A.年用水量

B.季用水量

C.平均日用水量

D.最高日用水量

正确答案：A

41.热力站根据()的不同，可分为水水换热的热力站和汽水换热的热

力站。

A.位置与服务范围

B.功能

C.热网介质

D.服务对象

正确答案：C

42.《城乡规划法》规定，城乡规划的实施应当组织有关部门和专家

定期对规划实施情况进行评估，并采取论证会、听证会或者其他方式

征求公众意见，强调了城乡规划实施管理的（　）原则。

A.健全合法性

B.公平公开化
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C.制度规范化

D.科学合理性

正确答案：D

43.在建筑材料的力学性质中，处于一对相反性质的是下面所列选项

中的()

A.抗拉，抗压

B.抗弯，抗剪

C.脆性，韧性

D.塑性，弹性

正确答案：C

44.环境影响评价工作的第三阶段为()

A.准备阶段

B.正式阶段

C.报告书编制阶段

D.评价阶段

正确答案：C

45.
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根据《城市排水工程规划规范》的规定，城市雨水工程规模应根据

（　）确定。

A.雨水量和径流系数

B.雨水量和暴雨强度

C.径流系数和城市雨水汇水面积

D.城市雨水汇水面积和暴雨程度

正确答案：D

46.百年一遇的洪水，其频率是()

A.0.5％

B.1.0％

C.1.5％

D.2.0％

正确答案：B

47.世界城市体系除具有明显的等级层次性外，其内部结构还存在着

支配与从属关系，其包含的主要区域不包括()

A.主体区

B.半边缘区

C.核心区

D.边缘区
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正确答案：A

48.下列关于历史文化名城名镇名村保护规划的有关内容表述中不符

合规定的是（　）

A.经依法批准的保护规划，不得擅自修改；确需修改的，则修改后的

保护规划，应当按照原审批程序报送审批

B.保护规划应当自历史文化名城、名镇、名村批准公布之日起 1年内

编制完成

C.保护规划的组织编制机关应当将依法批准的历史文化名城保护规

划和中国历史文化名镇、名村保护规划，报国务院城乡规划主管部门

和国务院文物主管部门备案

D.历史文化名城、名镇保护规划的规划期限应当与城市、镇总体规划

的规划期限相一致

正确答案：C

49.消火栓沿道路设置，靠近路口。当路宽大于等于 60m时，宜双侧

设置消火栓，消火栓距建筑墙体应大于()

A.3.0m

B.4.0m

C.5.0m

D.5.5m
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正确答案：C

50.明沟排水坡度一般为()

A.0.1％～0.3％

B.0.2％～0.3％

C.0.3％～0.5％

D.0.5％～0.8％

正确答案：A

二.多选题(共 30 题)

1.色料三原色是指()

A.青

B.黄

C.蓝

D.绿

E.品红

正确答案：ABE

2.根据遥感平台的高度和类型，可将遥感分为()

A.航天遥感

B.航空遥感



（图片大小可任意调节）

C.热气球遥感

D.地面遥感

E.摄影测量遥感

正确答案：ABD

3.铝酸盐水泥具有的特性()

A.长期强度有降低的趋势，强度降低可能是由于晶体转化造成，因此，

高铝水泥不宜用于长期承重的结构及处在高温高湿环境的工程中，在

一般的混凝土工程中应禁止使用

B.早期强度增长快，1天的强度可达最高强度的 80％以上，故宜用于

紧急抢修工程及要求早期强度高的特殊工程

C.水化热大，且放热速度快，一天内即可放出水化热总量的 70％～

80％，因此，高铝水泥适用于冬季施工的混凝土工程，不宜用于大体

积混凝土工程

D.抗冻性、抗炭化性与耐磨性较差，抗碱性好、但耐酸性极差

E.耐热性较高

正确答案：ABCE

4.机动车停车设施的设计原则为()

A.按照城市规划确定的规模、用地、与城市道路连接方式等要求，以

及停车设施的性质进行总体布置
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B.停车设施出入口不得设在交叉口，一般宜设置在次干道上

C.停车设施出入口多设在公共交通停靠站及桥隧引道处

D.停车设施的交通流线组织应尽可能遵循双向行驶的原则

E.停车设施设计必须综合考虑路面结构、绿化、照明、排水及必要的

附属设施的设计

正确答案：ABE

5.遥感信息在城市规划中的典型用途有()

A.地形测绘

B.城市规划现状用地调查与更新

C.城市规划动态监测

D.绿化、植被调查

E.经济调查

正确答案：ABCD

6.下列哪些是矢量模型的缺点()

A.数据存储量大

B.数据结构复杂

C.不能直接处理数字图像信息

D.难以表达线状、网络状的事务

E.多种地图叠合分析比较困难
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正确答案：BCE

7.从地理范围上，可以把各种网络类型划分为()

A.万维网

B.局域网

C.广域网

D.城域网

E.互联网

正确答案：BCDE

8.下面关于中国古代私家园林的基本设计原则的表述正确的是()

A.把全园划分为若干个景区，每区各有特点但又互相联通，且景物布

置也主次分明，在相互联通时，对景是一个主要手法，随着曲折的平

面布局，步移景异，层层推出

B.水面处理聚分不同，以分为主，以聚为辅，聚则水面辽阔，分则似

断似续

C.花木在私家园林中以群植为主，配以单株欣赏

D.建筑物在园林中既是居住处、观景点，又是景观的重要成分

E.以假山创造峰峦回抱，洞壑幽深的意趣

正确答案：ADE
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9.储配站站址选择应符合防火规范的要求，并有较好的()条件。

A.供气

B.煤电

C.交通

D.供水

E.供热

正确答案：BCDE

10.市区送电线路和高、中压配电线路应采用电缆线路的情况是()

A.架空线路走廊在技术上难以解决时

B.狭窄街道、繁华市区高层建筑地区及市容环境有特殊要求时

C.重点风景旅游地区的某些地段

D.对架空线严重腐蚀的特殊地段

E.不宜通过架空线的主要街道或重要地区

正确答案：ABCD

11.中国明清江南私家园林布局的特征包括()

A.主题单一

B.欲扬先抑

C.尺度得当
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D.隔而不塞

E.曲折萦回

正确答案：BCDE

12.城市邮政局所选址原则有()

A.局址应设在闹市区、居民集聚区、文化游览区、公共活动场所、大

型工矿企业、大专院校所在地

B.局址应交通便利，运输邮件车辆易于出入

C.局址应有较平坦地形，地质条件良好

D.避开靠近 110kV以上变电站和线路的地点，避免强电对弱电干扰

E.兼营业服务点的局所和单局制局所一般宜在城市中心选址

正确答案：ABC

13.城市供水工程详细规划中的主要内容有()

A.计算规划区用水量

B.确定主要设施位置和用地范围

C.布置配水管网、确定管径以及管道的平面和竖向位置

D.确定水厂供水能力和厂址

E.落实总体规划确定的供水设施位置和用地

正确答案：ACE
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14.对多层砌体房屋，在设防烈度为 8度和 9度且有下列()情况时宜

设置防震缝。

A.建筑物高度在 3m以上时

B.建筑物高差在 6m以上时

C.建筑物有错层，且楼板高差较大时

D.建筑物有错层，且楼板高差较小时

E.建筑物各部分结构刚度质量截然不同时

正确答案：BCE

15.与行车视距的长短相关的因素包括()

A.机动车制动效率

B.道路坡度

C.行车速度

D.驾驶人员所采取的措施

E.道路转弯

正确答案：ACD

16.计算机网络的组成基本上包括()

A.计算机

B.储存设备
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C.传输介质

D.应用软件

E.网络操作系统

正确答案：ACDE

17.下面()部门具有向城市中心集聚的特性。

A.银行

B.自来水厂

C.煤气厂

D.政府机关

E.公司总部

正确答案：ADE

18.城市燃气负荷预测与计算是城市燃气系统工程规划的首要任务，

其主要内容有()

A.确定城市燃气种类

B.选择供气对象

C.确定供应标准

D.预测和计算燃气负荷

E.计算燃气管道管径
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正确答案：ABCD

19.下列选项中属北京四合院住宅特点的有()

A.屋顶以卷棚为主

B.内外有别

C.尊卑有序

D.错落有致

E.朴素淡雅

正确答案：BCE

20.炎热地区住宅设计中，按照材料构造的不同可将遮阳分为()等方

式。

A.简易式遮阳

B.活动式遮阳

C.综合式遮阳

D.挡板式遮阳

E.固定式遮阳

正确答案：ABE

21.城市燃气详细规划的主要内容有()

A.确定燃气输配管网的级配等级，布局输配干线管网
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B.规划布局燃气输配设施，确定其位置、容量和用地

C.计算燃气用量

D.规划布局燃气输配管网

E.确定城市气源厂和储配站的数量、位置与容量

正确答案：BCD

22.城市防洪排涝设施主要有()属于城市重要的基础设施，在城市规

划中，应当将其划人城市黄线范围。

A.蓄洪区

B.防洪堤

C.截洪沟

D.排涝泵站

E.分洪区

正确答案：BCD

23.平行停车方式是车辆停放时车身方向与通道平行，其特点是()

A.出入时占用车行遭宽度较小

B.车辆驶出方便迅速

C.停车带和通道的宽度最小

D.能适应同时停放不同车型的车辆

E.占用停车道宽度最大
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正确答案：BCD

24.城市供电工程规划的主要任务有()

A.指定各类供电设施和电力线路的保护措施

B.结合城市和区域电力资源状况，合理确定规划期内的城市用电量、

用电负荷

C.进行城市电源规划

D.确定城市输、配电设施的规模、容量以及电压等级

E.科学布置变电所内的人员工作

正确答案：ABCD

25.交叉口交通组织方式包括()

A.无交通管制

B.采用渠化交通

C.实施交通指挥

D.设置立体交叉

E.设置单行交叉

正确答案：ABCD

26.
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道路绿化应在保证交通安全的条件下进行设计，无论选择何种()均应

遵守这项原则。

A.种植位置

B.种植形式

C.种植种类

D.种植规模

E.种植季节

正确答案：ABD

27.从防震观点看，对建筑抗震有利的地段可分为()

A.坚硬土

B.均匀的中硬土

C.开阔平坦地形地段

D.河岸

E.松软的人工填土地段

正确答案：ABC

28.设置道路立体交叉的条件有()

A.快速道路(速度≥80km／h的城市快速路，高速公路)与其他道路相

交

B.主干道交叉口高峰小时交通量超过 3000辆当量小汽车时
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C.城市干道与铁路干线交叉
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D.具有用地和高差条件

E.其他安全等特殊要求的交叉口和桥头

正确答案：ACDE

29.下列选项中，属于提高墙体保温性能的措施的是()

A.增加墙体厚度

B.增大墙体长度

C.在墙体中部设封闭的空气问层

D.将保温材料放在靠高温一侧

E.选择导热系数小的墙体材料制作复合墙

正确答案：ACE

30.下面哪些是航天遥感的优点()

A.探视范围广

B.所获图像的分辨率高

C.可进行各种遥感试验

D.可对目标动态观测

E.成像慢

正确答案：AD
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卷 II

一.单选题(共 50 题)

1.多层住宅中，单栋住宅的长度大于()m时应设 4m宽、4m高的消防

车通道，大于()m时应在建筑物底层设人行通道。

A.160；60

B.150；80

C.150；60

D.160；80

正确答案：D

2.市话电缆线路不应与电力线路合杆架设，与 IkV电力线合杆时，电

力线与电信电缆间净距不应小于()

A.1.5m

B.2.5m

C.3.0m

D.5.5m

正确答案：A

3.



（图片大小可任意调节）

核电厂非居民区周围应设置限制区，限制区的半径，以反应堆为中心，

一般不得小于()km。

A.1

B.5

C.10

D.20

正确答案：B

4.中国古代宫殿建筑发展的阶段的先后对应次序是()①“茅茨土阶”

的原始阶段②纵向布置“三朝”的阶段③盛行高台宫室的阶段④宏伟

的前殿和富苑相结合的阶段

A.①②③④

B.④①②⑤

C.①③④②

D.①④②③

正确答案：C

5.建筑材料的基本物理参数中，()虽然不是工程设计和施工中直接应

用的参数，但却是了解和预估材料性能的重要依据。

A.孔隙率

B.空隙率
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C.吸水率
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D.含水率

正确答案：A

6.以下关于集中锅炉房布置原则的表述，正确的是()

A.远离热负荷比较集中的地区

B.便于引出管道，并使室外管道的布置在技术、经济上合理

C.季节性运行的锅炉房宜位于该季节盛行风向的上风向

D.全年运行的锅炉房宜位于居住区和主要环境保护区的全年最小频

率风向的下风向

正确答案：B

7.城市电力负荷预测中，采用()预测城市居民生活用电量的近、中期

控制性标准。

A.单耗法

B.外推法

C.弹性系数法

D.综合用电水平法

正确答案：D

8.解决建筑保温问题，最有效的措施是()
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A.缩小建筑的进深，增大外墙长度，增加每户所占的墙面

B.加大建筑的进深，缩短外墙长度，尽量减少每户所占外墙

C.建筑的朝向最好面向南、北方向

D.建筑的朝向最好面向东、西方向

正确答案：B

9.供热管网的敷设方式中，架空敷设方式～般适用于()的地区。

A.地下水位较高

B.年降雨量较少

C.地下敷设时不需进行大量土石方工程

D.碱性土壤

正确答案：A

10.一般情况下，当主干路与支路相交时，可以采取下列哪种交通控

制方式()

A.多路停车

B.二路停车

C.让路标志

D.不设管制

正确答案：B
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11.在城市道路工程设计中，下列哪个选项是包括在城市道路平面设

计中的()

A.行车安全视距验算

B.街头绿地绿化设计

C.雨水管干管平面布置

D.人行道铺地图案设计

正确答案：A

12.生态系统中各种营养物质经过分解者分解成可被()利用韵形式归

还环境中被重复利用，从而周而复始地循环，这个过程叫做物质循环。

A.上一级分解者

B.下一级分解者

C.生产者

D.消费者

正确答案：C

13.城市燃气管网按不同的压力级制分类，分为不同级别的管网系统，

以下不属于其分类的是()

A.一级管网系统

B.二级管网系统
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C.三级管网系统

D.四级管网系统

正确答案：D

14.垃圾清运实现机械化，根据经验，一般大、中型环卫车辆可按每()

一辆估算。

A.2500人

B.4000人

C.5000人

D.6500人

正确答案：C

15.建筑材料微观结构中，()的特点是各向同性、导热性较低、无固

定熔点，其化学活性较高。

A.原子晶体

B.玻璃体

C.胶体

D.铁素体

正确答案：B
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16.为了方便排水，建筑场地最小坡度为 0.3％，最大坡度不大于()

A.5％

B.6％

C.7％

D.8％

正确答案：D

17.关于中压管网布线原则的表述中，错误的是()

A.连接气源厂(或配气站)与城市环网的支管宜采用双线布置

B.中压环线的边长一般为 5～7km

C.应尽量靠近调压站，以减少调压站支管长度，提高供气可靠性

D.中压管网是城区的输气干线，网路较密，为避免施工安装和检修过

程中影响交通，一般宜将中压管道敷设在市内非繁华的干道上

正确答案：B

18.根据《物权法》规定，下列关于其与城乡规划的相邻关系表述中，

不正确的是（　）

A.不动产权利人因建造、修缮建筑物以及铺设电线、电缆、水管、暖

气和燃气管线等必须利用相邻土地、建筑物的，该土地、建筑物的权

利人，没必要提供相关的便利
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B.不动产权利人因用水、排水、通行、铺设管线等利用相邻不动产的，

应当尽量避免对相邻的不动产权利人造成损害

C.建造建筑物不得违反国家有关工程建设标准，妨碍相邻建筑物的通

风、采光和日照

D.不动产权利人挖掘土地、建造建筑物、铺设管线以及安装设备等，

不得危及相邻不动产的安全

正确答案：A

19.组织空间序列，需将两方面的因素统一起来，它们是()

A.时间的先后与空间的过渡

B.空间的过渡与对比

C.空间的排列与过渡

D.空间的排列与时间的先后

正确答案：D

20.在选择设计地面连接形式时，一般情况下，自然地形坡度小于()，

应采用平坡式。

A.1％

B.3％

C.5％

D.7％
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正确答案：B

21.线路电压小于 lkV的边导线与建筑物之间的最小距离为()

A.1.0m

B.1.5m

C.2.0m

D.4.0m

正确答案：A

22.公用移动通信系统是典型的移动通信方式，由()接人市话汇接局

进入公共电话网，是一种无线和有线传输的结合。

A.移动台

B.基地站

C.自动交换中心

D.移动控制台

正确答案：C

23.

24.位于袋形过道内的房间距安全出入口的最大距离为()m。

A.16

B.18
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C.20

D.22

正确答案：C

25.材料在承受外力作用的过程中，必然产生变形，撤除外力的作用

后，材料的几何形状只能部分恢复，而残留一部分不能恢复的变形，

材料的这种性能称为()

A.韧性

B.弹性

C.塑性

D.脆性

正确答案：C

26.在一定时间内对生命有机体生活、生长发育、繁殖以及对有机体

存活数量有影响的空间条件的总和就是()

A.生物圈

B.生态因子

C.生物生存环境

D.生境

正确答案：D
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27.城市生态系统所需物质对外界有()

A.腐蚀性

B.控制性

C.依赖性

D.污染性

正确答案：C

28.城市规划基本原则不包括（　）

A.合理布局、节约土地的原则

B.先规划后建设的原则

C.公正科学的原则

D.环保节能，保护耕地的原则

正确答案：C

29.在行政法律关系中，下列关于行政主体与行政法主体的关系表述

正确的是（　）

A.行政主体是行政法主体的一部分，行政主体必定是行政法主体，但

行政主体未必就是行政主体

B.行政法主体是行政主体的一部分，行政法主体必定是行政主体，但

行政主体未必就是行政法主体
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